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 درستی یا نادرستی عبارت های زیر را معلوم کنید:

 میدان الکتریکی روی بار الکتریکی ، مثبت باشد انرژی پتانسیل افزایش می یابد.( اگر علامت کار الف

 ب( نیرویی که در میدان مغناطیسی بر سیم حامل جریان الکتریکی وارد می شود، عمود بر میدان مغناطیسی است.

 ساعت یکی دیگر از یکاهای جریان الکتریکی می باشد. –پ( آمپر 

 ا نصف کنیم، ظرفیت الکتریکی آن نصف می گردد.ت( اگر فاصلة صفحات خازن ر

 را به یکدیگر نزدیکتر کنیم، میدان مغناطیسی درون سیم لوله کاهش می یابد.حامل جریان  ث( اگر حلقه های سیم لولة

 

 ازداخل پرانتز)کمانک( عبارت دست را انتخاب کنید:

 ژول ( است. –الف( نسبت کولن به ولت معادل ) فاراد 

2√   -  2√ب( با )  

2
 برابر می شود.   دو (  برابر شدن فاصلة بین بارهای نقطه ای ، اندازة نیروی الکتریکی بین آن ها  

 دفع ( می کنند. –پ( دو سیم راست و موازی با جریان های الکتریکی هم سو ، یکدیگر را) جذب 

 می شود. داخلی ( آن توزیع –ت( بارالکتریکی داده شده به یک رسانا روی سطح ) خارجی 

 متوالی ( می بندند. –ث( برای اندازه گیری اختلاف پتانسیل دو سر یک مقاومت، ولت سنج را با مقاومت ) موازی 

 

 به سوالات زیر پاسخ دهید:

 نرم ...........       سخت ............         الف( برای هر یک از مواد فرومغناطیسی نرم و سخت یک مثال بیاورید.

 ... برابر..اختلاف پتانسیل دو صفحة خازنی را دو برابر کنیم، ظرفیت الکتریکی آن چند برابر می شود؟  .....ب( اگر 

برابر شود. مقاومت الکتریکی آن  4پ( بدون تغییر جرم و دما ، رسانای اهمی را از دستگاهی عبور می دهیم تا طولش 

 چند برابر خواهد شد؟  ................ برابر

 

 شی را طراحی کنید که به کمک آن بتوان خطوط میدان مغناطیسی اطراف سیم حامل جریان  را نمایش داد؟آزمای

 وسایل:

 شرح آزمایش :
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 نمره با عدد:

 نمره با حروف:

 :شماره  2فیزیک درس:  برگ پاسخ

 13/03/1402  تاریخ امتحان:

 نام و نام خانوادگی: دقیقه 120زمان امتحان:    

 امضاء دبیر
   آقاینام دبیر: 

          : کلاس 5تعداد صفحه: 

 بسمه تعالی

 اداره کل آموزش و پرورش شهر تهران

 6ه ـقــطـرورش منـــوزش و پـــاداره آم

 برزـار الـاندگـتان مــدبیرس

 تجربیپایه : یازدهم  رشـته : 
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 الف( قانون کولن را تعریف کنید:

 

وارد می کند.   3qبر   1qهم اندازة نیرویی است که بار  3qب( در شکل زیر ، برآیند نیروهای الکتریکی وارد بر 

𝐾چند میکرو کولن است؟ 2qمقدار بار = 9 × 109𝑁.𝑚2/𝑐2 

 

 

 

 

 

   �⃗�از هم قرار دارند. برآیند میدان الکتریکی در نقطة وسط فاصلة بین دوبار   r در فاصلة   2qو  1qدوبارالکتریکی 

 �⃗�میدان الکتریکی ، را حذف کنیم   1qو به سمت راست است. اگر بار 

2
𝑞1و به سمت چپ می شود. نسبت   

𝑞2
را به   

 دست آورید. 

 

 

 

بارالکتریکی را از صفحة منفی جدا کرده   3mc+است. اگر    Qمیکروفاراد و بارالکتریکی آن  12ظرفیت خازنی 

 چند میلی کولن است؟ Qافزایش می یابد.   J 8و به صفحة مثبت منتقل کنیم، انرژی ذخیره شده در خازن به اندازة  

 

 

 

برسد. محاسبه کنید پتانسیل نقطة   12mmدور می کنیم تا فاصلة دو صفحه به  Aفحة از ص Bدر شکل زیر، صفحة 

P  .تغییر می کند 
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 نمره با عدد:

 نمره با حروف:

 :شماره  2فیزیک درس:  برگ پاسخ

 13/03/1402  تاریخ امتحان:

 نام و نام خانوادگی: دقیقه 120زمان امتحان:    

 امضاء دبیر
   آقاینام دبیر: 

          : کلاس 5تعداد صفحه: 

q1=4μc q2 q3 

L L 

4mm 

1
0

m
m

 

A 

ℰ=40v 

B 

P 

 بسمه تعالی

 اداره کل آموزش و پرورش شهر تهران

 6ه ـقــطـرورش منـــوزش و پـــاداره آم

 برزـار الـاندگـتان مــدبیرس

 تجربیپایه : یازدهم  رشـته : 
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 در مدار مقابل، اگر کلید بسته شود، اختلاف پتانسیل دو سر باتری چند ولت کاهش می یابد؟

 

 

 

 

 

)دما را ثابت کنید که نشان دهد مقاومت الکتریکی یک رسانای اهمی ، را طول رسانا رابطة مستقیم دارد.آزمایشی طراحی 

 فرض کنید(

 وسایل:

 مدار: 

 شرح :

 

، اعدادی که ولت سنج و آمپر سنج ایده آل نشان میدهند، چگونه  Kدر مدار شکل زیر، با استدلال بیان کنید ،  با بستن کلید 

 تغییر می کنند.

 

 

 

 

 

 

 را افزایش می دهیم. با استدلال بیان کنید:  1Rدر مدار شکل مقابل، مقاومت متغییر 

 الف( شدت جریان گذرنده از باتری چگونه تغییر می کند؟

 

 

 ، چگونه تغییر می کند؟ 2Rب( توان مصرفی مقاومت 
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 نمره با عدد:

 نمره با حروف:

 :شماره  2فیزیک درس:  برگ پاسخ

 13/03/1402  تاریخ امتحان:

 نام و نام خانوادگی: دقیقه 120زمان امتحان:    

 امضاء دبیر
   آقاینام دبیر: 

          : کلاس 5تعداد صفحه: 

 

K 

r=0.5Ω 

R=0.5Ω 

ℰ=1.5v 

 بسمه تعالی

 شهر تهراناداره کل آموزش و پرورش 

 6ه ـقــطـرورش منـــوزش و پـــاداره آم

 برزـار الـاندگـتان مــدبیرس

 تجربیپایه : یازدهم  رشـته : 
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  B=0.18Tو   E=450N/Cذرة باردار مثبتی به جرم ناچیز، مطابق شکل وارد میدان الکتریکی و مغناطیسی به بزرگی 

 می شود. تندی ذره چقدر باشد تا بدون انحراف به مسیر خود ادامه به دهد؟

 

 

 

 

 

 زیر:آرمانی در سیملولة  

 را روی شکل تعیین کنید. Sو  Nالف( قطب های 

دور و جریان   400اگر تعداد دورهای سیملوله در یکای طول ب( 

باشد، بزرگی میدان مغناطیسی درون آن چند   2.5Aعبوری از آن 

𝜇0تسلا  خواهد بود؟  = 12 × 10−7𝑇.𝑚/𝐴 

 

 

  6Aحامل جریان  20Cmاست. اگر در این نقطه سیمی به طول   0.5Gبزرگی میدان مغناطیسی ، در یک نقطه از استوا 

 از شرق به غرب قرار داشته باشد :

 وی مغناطیسی وارد بر سیم را تعیین کنید.الف( جهت نیر

 ب( بزرگی نیرو را حساب کنید.

 

⃗⃗ 𝑉با سرعت ثابت  با مقاومت الکتریکی ناچیز، شکل رسانایی Uبروی قاب   4Ωبا مقاومت  ABسیم  مطابق شکل زیر ،   ⃗ 

 در مدار القا شود؟  0.02A( تا جریان  SIمساحت قاب با چه آهنگی تغییر کند ) در در حرکت است. 
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 نمره با عدد:

 نمره با حروف:

 :شماره  2فیزیک درس:  برگ پاسخ

 13/03/1402  تاریخ امتحان:

 نام و نام خانوادگی: دقیقه 120زمان امتحان:    

 امضاء دبیر
   آقاینام دبیر: 

          : کلاس 5تعداد صفحه: 

 تعالیبسمه 

 اداره کل آموزش و پرورش شهر تهران

 6ه ـقــطـرورش منـــوزش و پـــاداره آم

 برزـار الـاندگـتان مــدبیرس

 تجربیپایه : یازدهم  رشـته : 

B⃗⃗  

E⃗⃗  
V⃗⃗  

q 

B⃗⃗ = 5 × 10−2𝑇 

A 

B 

V⃗⃗  
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شده در ، چنانچه بخواهیم بدون تغییر ولتاژ باتری ، انرژی مقابلدر شکل 

  القاگر را زیاد کنیم. چه راهی پیشنهاد می کنید:

 

 

 

 در شکل های زیر، جهت جریان القایی را در پیچة شامل آمپرسنج تعیین کنید: 

 ب الف

 ت پ

 

 است.  I=4 Sin100πtمعادلة جریان متناوب در یک مولد به صورت   

 آن را رسم کنید.  I-tالف( نمودار 

 

1در لحظة  ب( 

200
 است؟ از پیچه چه کسری از بیشینة شار عبوری از آن ثانیه شار گذرنده   

                                                                            

 جمع بارم                                                                                                                                                               

 موفق باشید                                                                                                                      

 گروه فیزیک دبیرستان ماندگارالبرز                                                                                                                         
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 نمره با عدد:

 نمره با حروف:

 :شماره  2فیزیک درس:  برگ پاسخ

 13/03/1402  تاریخ امتحان:

 نام و نام خانوادگی: دقیقه 120زمان امتحان:    

 امضاء دبیر
   آقاینام دبیر: 

          : کلاس 5تعداد صفحه: 

 بسمه تعالی

 اداره کل آموزش و پرورش شهر تهران

 6ه ـقــطـرورش منـــوزش و پـــاداره آم

 برزـار الـاندگـتان مــدبیرس

 تجربیپایه : یازدهم  رشـته : 
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 جهت حرکت لغزنده
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 جهت حرکت آهنربا
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 درلحظة وصل کلید
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 جهت حرکت 












